1. (a) OGjacHuTH HaMeHy MHUKpOTalacHOr aHaimu3atopa Mmpexa. (0) Ckunuparu OJIOK HIeMy
aHaJM3aTopa MpEeXka M OMUCATH YJIOTY CBAKOT OJ1 YeTHPH OCHOBHA (YHKI[HOHATHA OJI0KA.

2. HaBecTH CKIIOIIOBE KOjU CE€ KOPUCTE 3a pa3/iBajambe pedepeHTHOr CurHaia (CUTHaIa Koju ce
MepH KaHaioM R) v mHIMaeHTHOT curHaia (moOyaHOr CUrHaa 3a ypehaj KOju ce HCIUTYje)
y aHanu3atopy mpexa. O0jaCHUTH HauWH pajia U HAaBECTH NPEJTHOCTH M HEJOCTATKE CBAKOT
O]l IbUX.

3. HaBectu ckiionoBe KOjU Ce€ KOPUCTE 3a pa3/iBajarbe WHIMICHTHOI curHayia (moOyaHor
curHaia 3a ypehaj Koju ce ucnuryje) U peduieKToBaHOr curHana (CHrHajga KOju ce MEpH
KaHasioM A) y aHanuzatopy mpeka. O0jaCHUTH HAuuH paja ¥ HaBECTH MPEAHOCTH |
HEJIOCTaTKE CBAKOT O] FbUX.

4. Cxunupatu OJIOK IieMe W omucatd HayuH pana (a) transmission/reflectiomrect cera, u
(6) S-parameterecr cera.

5. (a) HaBectn OCHOBHY (GYHKIIMOHAIHY Pa3uKy u3Mel)y ckamapHOr aHaim3aropa Mpexa u
BEKTOPCKOT aHanmu3aropa wMpexa. (0) HaBecTh OCHOBHE TMNpPETHOCTH ¥ HEIOCTATKE
» IIAPOKOTIOjacHe JIeTeKIHje" y OJHOCY Ha ,, YCKOIIOjacHY JETEeKIHjy".

CxkunppaTy 6JI0K IeMy THOTHOT JETEKTOpa U 00jaCHUTH MIPHUHITUI Pajia.

(a) CkunupaTu O6JI0K IIeMy MPHjEeMHHKA KOJ BEKTOPCKOT aHAIM3aTOpa MpeXa U 00jaCHUTH
npuHimn paga. (6) O6jacHUTH PeaHOCTH U MaHe Kopulihema cemiiepa (Sampler)ymecro
MHKCEpa Ha yJa3y yCKOIOjacHOT MPHjEMHHKA KOJI BEKTOPCKOT aHAIU3aTOpa Mpexka.

8. CkwumupaTu OJIOK IIEMy amaparype 3a Mepeme Moaynina KoeuidjeHTa pediekcrje momohy
CKaJIapHOT aHAIM3aTOpa MpeXa U 00jaCHUTH YJIOTY CBAaKOT O] CKUITUPAHUX CKJIOTIOBA.

9. CkwunupaTu 0JIOK IIEMy amaparype 3a Mepeme Moaysa KoeuiujeHTa TpancMucuje momohy
CKaJIapHOT aHAIM3aTOpa MpeXa U 00jaCHUTH YJIOTY CBAKOT O] CKUITUPAHUX CKIJIOTIOBA.

10.(a) llITa moxpa3symeBamMoO MMOJ AMHAMHYKHM OIICErOM aHaimu3aTopa Mpexka? (0) Hasectn
TUIIAYHE BPEOHOCTH JUHAMHAYKOI OIlCera KOJ CKajJapHUX, OIJHOCHO BEKTOPCKUX,
aHamM3aTopa Mpeka M 00jaCHUTH Y3pOKE TaKBHX JAMHaMHUYKHMX orcera. (B) HaBectn
MOCTYIKE KOjUMa Ce TIPU MEPEHY CKATaPHUM, OJTHOCHO BEKTOPCKUM, aHATHU3aTOPOM Mpexa
MO>Ke moBehaTy TUHAMUYKH OTICET MEpemha U 00jaCHUTH HaYWHE BUXOBOT JICJIOBabA.

11.(a) HaBect Tpu OCHOBHE BpPCTE KOAKCHjaHMX KaOJOBa M THUIMYHE MPUMEHE CBAaKe O]
Bpcra. (0) OmmcaTi CTPYKTYpPY KOMEpPLHjaTHHX CaBHUTJBMBHX KOAKCHjaIHUX KaOiioBa M
HaBECTU BEJIMYMHE KOjUMa ce OB KaOJIOBU KapaKTEpHILy.

12.(a) HaBecTn THIOBE KOAKCHjaJHUX KOHEKTOpA KOju ce u3pal)yjy y ,MYIIKO]“ U , KEeHCKOj"
BEP3HjH, a KOPUCTE Ce Yy MUKPOTAIaCHUM MepemnMa. HaBecTn BUX0OBE MaKCUMAaIIHE pasiHe
Y4ECTaHOCTH, Ka0 M KOjH O] HBHX Ccy MehycooHo xommatuOwmitau. (0) HaBectu jeman Tumn
,oecmonHux” koHekropa. (B) Uemy ciyxke amantepu? () Kako ce yoOuuajeHo mepe
KapaKTepUCTUKE KOHEKTOpa?

13. (a) Ckunupatu ynpomrheHy OJIOK mieMy BEKTOPCKOT aHaM3aTopa Mpexa (y 4hjeM ce TecT-
CeTy Halla3e yCMEPEHHU CIpEeXmballi) y KOHGHUTypaluju 3a Meperme peduiekcuje ypehaja ca
jennum moptoM. (0) HasHaunT curHaie koju mpoJiaze Kpo3 YCMEpPEHU CIPEKEaK HCIIPE
MepeHor ypehaja u 00jaCHUTH KaKO HACTaje Tpelika Mepema.

14.(a) lTa ce mompasymeBa mox “kamumOpaunujom™? (0) HaBectn Tpu mnpou3BoJbHE BpcTe
Kanubpanuje (3a BekTopcku aHaauzatop mpexa Agilent ES062A) u 1ejcTBO CBake 01 lbHX.

15.06jacaut Kako ce u3BoAM M Koje rpemke ucnpaba RESPONSEkanuOpauuja npu
mepemy (a) pedutekcuje, u (6) Tpancmucuje. (B) O0jaCHUTH KaKO ce MEpH IpECyliaBarbe
(CROSSTALK) u3mehy moproBa BEKTOPCKOT aHAIW3aTOpa MpEka M HABECTH Yy KOJHM
ClTy4yajeBHMa je BaKHa KOPEKIH]a OBE TPEITKE MEepeHbha.



16. (a) Haupratu monen rpemke (rpad toxa — flow graph)sa SOLT 1-PORTkamuOpauwujy.
(6) U3Bectn w3pa3 Koju omucyje Bedy u3Mel)y um3MepeHor W CcTBapHOr KoedwuIiidjeHTa
peduiekcuje (mapamerpa S1). (B) [Monasehu o1 npeTxoaHor U3pasa, ONMCATH HAYMH HA KOJU
ce OBa KaJauOpalja U3BOM U OKBUPHO HABECTH TPEIIKE MEPEHa KOj€ C€ ’bOME KOPHUTY]Y.

17.(a) Haupratu monen rpemke (rpad toka — flow graphia SOLT full 2-PORTkanubpanwujy.
(6) Onrcati HauWH Ha KOjU Ce€ OBa KaauOpamMja W3BOAM W OKBHPHO HABECTH TIPEIIKE
Mepema Koje ce ’bOME KOPHUTY]y.

18.OnpehuBame MepHe HecurypHoctd (Mmeasurement uncertaintyijpu mepemy Moaysa
KoeuuujeHTa peduiekcrje ABONOPTHOT ypehaja BEKTOPCKUM aHAJIM3aTOPOM MpEKa.
Moryhe cy pasue Bapujante. [loznatu mapamerpu mory outh |Sq (ilil RETURN LOSS)u
|S1| (@ INSERTION LOSS)mepenor ypehaja, yemepenoct (DIRECTIVITY) ycmepenor
crpexmaka, Moayn koedurmjenta peduiekcuje mopra 2 (LOAD MATCH), u INSERTION
LOSSu SWReBenTyanHor areHyaTopa yMeTHYTOT u3Mel)y mepenor ypehaja u nopra 2.

19.OppehuBame MepHe HecurypHoctd (Mmeasurement uncertaintyijpu mepemy Moaysa
KoeHIMjeHTa TpPaHCMHUCHje JBOMOPTHOr Yypehaja BEKTOPCKHM aHAIM3aTOPOM MpEKa.
Moryhe cy pasue Bapujante. [lo3natu mapamerpu mory outu |S1| (@mu RETURN LOSSu
|S1| (mu INSERTION LOSS)Mepenor ypehaja, moaynu koeduimjenta pedaekcuje mopra
1u 2 (SOURCE MATCHu LOAD MATCH), u INSERTION LOSSu SWR eBenryantnor
aTeHyaropa ymeTHyTor usmely mepeHor ypehaja u nmopra 2.

20. (a) Hymepuuku npeACTaBUTH yI€0 KOjU MpocTupame Tagaca kpo3 DUT nma y npukasy ¢ase
Spi-mapamerpa Ha aHanuzatopy mpexka. (0) O0jacHUTH Kako ce y aHauu3aTtopy Mpexka
E5062A, kopunihemem dpynknuja Group Delaw Electrical Delaymoske npu npukasy ¢asze
Spi-mapamerpa yKIOHUTH JIMHEAPHU JIeo IpoMeHe (ase.

21.Haectu Bpcte SWEEPeBama y anammzaropy mpexa ES5062A u oljacHUTH y KOjUM
MepemHUMa Ce KOPUCTH CBaKa O] BPCTA.

22.(a) llIta cy o NON-INSERTABLE ypehaju? (©) Koju ce mpobiemu jaBibajy mpu Mepemby

THRU crannapna Ha npuksbydnuma oBakBux ypehaja? (8) O0jacautu mocrymak SWAP
EQUAL ADAPTERS 3a xopeknujy rpemke kammOparuje xox NON-INSERTABLE

ypebaja.



